

徐汇又一家企业被认定为跨国公司地区总部

记者从徐汇区商务委了解到,安永(中国)企业咨询有限公司继今年初荣膺首批“上海促进外商投资全球伙伴”后,近日成为四大会计师事务所中首家经市商务委认定的跨国公司地区总部。

安永(中国)企业咨询有限公司于2007年落户徐汇,是一家为企业提供商务信息咨询、财务、税务咨询、信息技术咨询、战略和交易咨询、企业管理咨询、市场营销策划、计算机软件的开发、设计并提供相关的技术和信息系统咨询等业务的专业服务机构。

安永是全球领先的审计、咨询、税务、战略与交易的专业服务

机构之一,在150多个国家及地区聘用超过400,000名人员。作为行业内最具影响力的专业服务机构之一,安永已连续6年被评为全球500强最优质品牌,并连续25年入选《财富》杂志的最适宜工作的100家公司年度榜单。《财富》杂志与Shared Value Initiative 遴选改变世界的52家公司,安永是唯一入选的会计师事务所。2023年还被Brand Finance 评为最有价值品牌。

1968年,安永开始谱写在大中华区逾半个世纪的熠熠长卷,在大中华区提供专业服务超过55年。安永大中华区拥有超过23,000名专业人员,其中包

括逾1,000名合伙人,在34个城市为客户提供卓越的全方位专业服务,成为众多大中华区客户值得信赖的战略伙伴和咨询顾问。安永(中国)企业咨询有限公司多年来深耕上海,在为企业提供服务的同时,还积极协助多家知名跨国集团总部在上海落户发展。安永在上海拥有超过5,000名专业人才为客户提供各类服务,是安永在中国规模最大的业务市场之一。

据了解,安永作为全球数字业务转型加速器、创新咨询服务商的领导者,将继续发挥专业优势,进一步利用自身数字科技技术和创新资源、集聚品牌效应,

与生态圈合作伙伴加强合作,添加新的数字化智慧元素,在徐汇打造“安永中国数字中心”,推动新的业务板块落地,积极推动区域可持续发展。

当前,徐汇正围绕“4+3+X”产业布局,在持续做强专业服务业、商贸业等优势产业的基础上,推动数字经济、生命健康、文化创意、科创金融四个产业集群尽快突破“千亿级”,引领元宇宙、绿色低碳、智能终端三个新赛道产业增强规模能级,促进工业、商贸业、生产性服务业等优势产业提质增效。

徐汇作为上海中心城区最具竞争力的对外开放新高地和

外商投资首选地之一,区位优势明显,社会资源丰富,历史底蕴深厚,创新要素集聚,产业基础雄厚,吸引和集聚了众多优质外资企业落户。截至目前,徐汇区累计认定跨国公司地区总部和外资研发中心160家,持续保持中心城区领先。2024年1-3月,全区实到外资16.45亿美元,同比增长309%,总量位居全市第二,增幅位列全市第一。

徐汇将全力打造市场化、法治化、国际化的一流营商环境,努力为辖区内外资企业提供更精准、更便捷、更高效的服务,支持外资企业扎根徐汇、做大做强。

(来源:区商务委)

童心向党,徐汇区少先队以这种方式庆祝“六一”

记者 姚丽敏 陈文卿

今年是中华人民共和国成立75周年,也是中国少年先锋队建队75周年。在“六一”国际儿童节到来之际,6月1日上午,“鼓号铿锵明志向 童心向党共成长”2024年徐汇区少先队庆“六一”主题队日活动在徐汇区高安路第一小学华展校区举行。区委书记曹立强,共青团上海市委副书记邬斌,区委副书记、区委教育工作领导小组组长沈权,以及徐汇区鼓号队代表、各校少先队辅导员老师、少先队员代表千余人参加本次主题队日活动。

活动在市四中学鼓号队雄壮嘹亮的出旗声中拉开了序幕,曹立强接受少先队的报告。

沈权代表区委、区政府向徐汇广大少先队员、辅导员和少先队工作者致以节日的慰问,并对全区少先队员寄予嘱托:希望徐汇学子争做理想远大、团结友爱的好少年,把自己的“小梦想”融入国家的“大梦想”;争做自信乐观、全面发展的好少年,勤奋刻苦、勇于探索;争做身心健康、意志坚韧的好少年,热爱运动、磨砺意志,陶冶情操,努力成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,努力成为担当民族复兴大任的时代新人。

“准备着:为共产主义事业而奋斗!”邬斌带领全体参会人员呼号,这是党对少先队组织的要求,也是少先队组织的政治方向。“时刻准备着!”徐汇少先队员用整齐响



亮的声音表达了坚定的信念与决心。

随着明快的音乐响起,来自汇师小学、向阳小学、爱菊小学、康外小学的少先队员们带来集体舞表演,他们动作活泼自然,表情阳光自信,以优美的舞姿、整齐的动作展现出徐汇区少先队员昂扬向上的精神风貌,和着时代强音,舞出青春风采。

鼓声响起,如同心跳的旋律,激荡在每一个少先队员的心房。号角嘹亮,奏出青春的乐章,展示着少先队员们们的骄傲和团结的力量。“七彩高一,人人出彩”“文化中国,志存天下”“青锋精神,模范追求”……来自高安路第一小学、园南小学、西南位育附属实验学校、中国中学、南洋模范初级中学、华东理工大学附属中学鼓号队的队员们,用铿锵的鼓点、嘹亮的号角、响亮的口号歌颂党、歌颂祖国,用飒爽展现徐汇少先队员乘风破浪、勇往直前的少年风采。现场师生无不被他们的朝气所感染,为他们的精彩表演喝彩。

据了解,从1月备赛到4月,全区73支鼓号队、5000余名少先队员集结在中国少年先锋队队旗下,用鼓号奏响新时代少年儿童的蓬勃朝气,历时120多天的层层角逐,7支队伍最终在2024年徐汇区学校少先队鼓号队大赛中脱颖而出。活动现场为7支一等奖获奖队伍颁奖,各获奖学校大队长上台领奖。

庆祝新中国成立75周年 近300幅连环画原稿亮相

记者 王永娟 施昱辰

连环画许多人都看过,但是连环画原稿你们看过吗?6月4日至16日,“最美的记忆——庆祝新中国成立75周年连环画展”在徐家汇社区文化中心和汇弘楼二楼同时展出,近300幅连环画作品勾勒出时代发展的轨迹,也让一代人心中的宝贵记忆再次得以呈现。

画展剪彩仪式在徐家汇社区文化中心举行,吸引了众多连环画家和市民前往参观,他们在一幅幅作品前驻足,不时按下手机快门,留存精彩画面。

市民张先生对连环画中的非遗题材特别感兴趣,他告诉记者,龙凤旗袍、海派面塑、黄杨木雕……还有体育非遗舞龙、罗店龙船、奉贤滚灯等经典画面,都让自己“秒回”小时候。“我们这代人是看着连环画长大的,看到这种白描手法,就会不自觉想起小时候去新华书

店看连环画的日子,买不起那么多,但是可以一口气翻看完。”

“在新中国刚刚成立‘百废待兴’的日子里,连环画这一艺术样式对宣传党的政策、弘扬中华传统美德、传播优秀传统文化起到了推波助澜、不可低估的作用。”上海市非遗连环画代表性传承人桑麟康告诉记者。

据了解,展出作品中,有描写海派文化之源的《徐光启和徐家汇》《画说土山湾》《土山湾的工匠精神》《上海非遗》,也有描写上海红色文化的《百代小楼》《左联》《特战骑兵——南京路上好八连新传》,还有历史题材的《大秦帝国》《精忠报国》等,包罗万象。这些作品的画法多样,有传统的白描画法,也有钢笔、水彩、水墨、版画等,其中包括许多获奖作品,从中也发现了许多优秀的年轻连环画作者,这对连环画的传承大有裨益。

全国爱眼日:科学用眼,守护“视”界

为了传递文明健康的生活方式,枫林街道“上海剪纸”非遗传承队推出了“健康街区微生活”系列公益剪纸,将健康知识 with 剪纸艺术相结合,在展现传统文化魅力的同时,进一步倡导健康理念,引领健康生活。

6月6日是全国爱眼日,主题为“关注普遍的眼健康”,全国爱眼日的设立是为了应对我国高度发达的近视病潮,促进人民关注眼部健康并加强防控工作,旨在提高公众对眼部健康问题



的认识和重视程度。

眼睛是人类最重要的感官之一,也是我们的“心灵窗户”。用眼不当会导致眼部疾病,危害身体健康。如今眼健康已成社会严重问题,不容忽视,在日常的生活中,

我们要养成科学的用眼习惯,控制看电子产品的时间,每天进行户外锻炼,定期进行视力检查,学习护眼小常识,养成护眼好习惯。

区级非遗传承人、枫林街道“上海剪纸”传承队队员石勤玲带来了“全国爱眼日”主题剪纸。孔雀羽毛上的花纹与眼睛合二为一,长长的睫毛化作灵动的尾羽随风飘逸,传递着象征生命和爱的力量。让我们一起关爱眼健康,共同守护美丽“视”界。

(来源:枫林街道)